
合わせて何日ぐらいですか？(一つ選択)
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斜里海浜サケ・マス釣りルールに関するアンケート結果

問1：今年、あなたが斜里町海浜域で、サケまたはカラフトマス釣り（以下：サケ・マス釣り）をした日数、今後する日数は

合計 ウエブ 直接聞き取り

1%

1～2日 103 24% 54 27% 49 22%

0日 60 14% 58 29% 2

29%

6～10日 55 13% 19 9% 36 16%

3～5日 100 24% 37 18% 63

問2：あなたは斜里町海浜域でどのような方法でサケ・マスを釣りますか？(複数選択可)

ルアーや浮きルアー 121 27%

浮きフカセ 39 9%

14%

21日以上 54 13% 15 7% 39 18%

11日～20日 52 12% 20 10% 32

その他 2 0.4%

問3：斜里町では今年からルール確定版の運用を行っておりますが、このことをどう思いますか？(一つ選択)

合計 斜里町居住者 斜里町以外居住者

ブッコミ 291 64%

フライ 2 0.4%

23%

望ましい 121 28% 21 34% 100 28%

大変望ましい 110 26% 27 44% 83

21%

望ましくない 67 16% 8 13% 58 16%

どちらでもない 80 19% 4 6% 76

問4：前問の答えに対する理由をお聞かせください。(複数選択可)

合計 (大変)望ましい どちらでもない (非常に)望ましくない

9%

わからない 12 3% 0 0% 12 3%

非常に望ましくない 35 8% 2 3% 33

ルールの内容が厳しいため 93 13 24 56

ルールの内容が緩いため 29 7 15 7

サケ・マス資源や自然保護のため 91 81 8 1

サケ・マスを多く釣りたいため 70 8 20 42

釣場を確保しやすいため 145 131 12 1

釣場を確保しにくいため 29 7 6 13

長期滞在しにくいため 26 12 4 9

地域との共存のため 111 94 8 9

問5：斜里町海浜域において、あなたは釣竿３本以内のルールを守っていましたか？(一つ選択)

合計 ウエブ 直接聞き取り

守っていた 354 98% 142 98% 212 99%

時々守らないことがあった 5 1% 2 1% 3 1%

0%

問6：斜里町海浜域において、あなたは釣獲３尾以内のルールを守っていましたか？(一つ選択)

合計 ウエブ 直接聞き取り

殆ど守らなかった 1 0.3% 1 1% 0

99%

時々守らないことがあった 22 6% 19 13% 3 1%

守っていた 332 92% 120 83% 212

0%

問7：あなたが釣りに行く斜里町海浜域では、釣竿３本以内のルールは守られていましたか？(一つ選択)

合計 ウエブ 直接聞き取り

殆ど守らなかった 6 2% 6 4% 0

95%

あまり守られていなかった 44 12% 37 26% 7 3%

概ね守られていた 299 82% 89 61% 210

2%

問8：あなたが釣りに行く斜里町海浜域では、釣獲３尾以内のルールは守られていましたか？(一つ選択)

合計 ウエブ 直接聞き取り

わからない 23 6% 19 13% 4

74%

あまり守られていなかった 92 25% 65 45% 27 12%

概ね守られていた 213 58% 49 34% 164

14%わからない 61 17% 31 21% 30

実施期間：令和6年10月1日～11月20日、回答者数：425名（ウエブ203名、直接222名）
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問11：ルールに関するご意見やご感想などがあればお聞かせください。

（１）記載人数：278人（425人中）

（２）主な内容：次のとおり分類された。（記載に複数の内容が含まれてる場合は、内容ごとに計数）
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問9：ルール運用後に斜里町海浜域で感じた、釣場の魅力の変化についてお聞かせください。(一つ選択)

合計 斜里町居住者 斜里町以外居住者

28%

変わらない 111 28% 20 36% 91 27%

魅力が向上した 115 29% 21 38% 94

31%

わからない 55 14% 7 13% 47 14%

魅力が低下した 112 28% 8 14% 104

釣人が増えた 93 30 63

釣人の数は変わらない 93 51 42

問10：ルール運用後に斜里町海浜域で感じた、釣人数や釣場の混雑度合いの変化についてお聞かせください。 （複数選択可）

合計 ウエブ 直接聞き取り

混雑は変わらない 34 24 10

混雑が緩和した 62 18 44

釣人の数が減った 74 14 60

混雑が増した 38 30 8

わからない 39 10 29

問12：あなたの年齢について教えてください。 問13：あなたの性別について教えてください

今年が初めて 26 18 8

自分自身が行かなくなった 15 15 0

女性 28 7%

10代 6 1% 男性 395 93%

30代 74 17%

40代 88 21%

20代 43 10%

区分 件数 内容 件数

ルールへの期待・賛同・感謝 107 ルールへの期待・賛同・感謝 107

70代以上 77 18% 斜里町以外 362 85%

50代 86 20% 問14：あなたの居住地について教えてください

60代 50 12% 斜里町内 62 15%

ルールを進める方向の提案 92 件

ライセンス化や有料化を 32

ルール違反への罰則、指導強化を 30

さらに厳しい規制を 8

違法行為の取締強化を

竿3本は良いが、魚3尾は少ない 20

竿3本では少ない 8

竿3本も魚3尾も少ない 6

5

ルール広域化を 2

その他ルールを進める方向の提案 15

魚3尾では少ない 35

3本3尾に女性や子供を含めるべきでない 3

車やグループ単位で3本3尾にすべき 1

要望 66 件

ルール化で釣場残して 26

駐車場やアクセス路案内を

3本3尾への意見、要望 73 件

トイレ、ゴミ箱を 5

ルール検証を 3

ルール周知徹底を 2

10

釣による経済活性化の視点を 9

自然保護を 6

禁止場所開放を 5

斜里町以外の地区への意見 11 斜里町以外の地区への意見 11

5

検討過程への不信 2

その他ルールへの不満、不信の意見 17

釣人のマナーや行動への苦言 35 釣人のマナーや行動への苦言 35

不満や不信 58 件

禁止するためのルールと感じる 12

来訪に燃料や時間かかることへの言及 12

漁業や漁師への不満 10

釣場減少への不満


